BDO002 - Pruznost a pevnost, zapoctovy test €.2/1 D Student:

Vypoctéte deformace konstrukce pomoci Mohrovy metody. Skupina:

Kontrolované vystupy:
hodnoty reakci Rbx, Rbz, Mb
vykresleni prabéhu vnitfnich sil N, V, M
hodnota maximalniho ohybového momentu na konstrukci My,max

vytvoreni dualniho nosniku, ur€eni okrajovych podminek véetné jejich zdivodnéni
zatizeni dualniho nosniku

hodnoty reakci na dualnim nosniku

vykresleni prabé&hu vnitinich sil na V, M na dualnim nosniku

vypocet deformaci skutecné konstrukce: pootoceni v bodech A, C
prahyb v bodé A

(Pozn: kontrolované hodnoty, u kterych nebude Citelné uveden postup jejich vypoctu, nebudou brany v avahu!)

Geometrie konstrukce a zatizeni:
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